
 

 

Vergadering Algemene Leden Vergadering (ALV) 
Datum 8 november 2003 
Volgnummer 1 
 
Voorzitter Erik van Emst 
Notulen Manon Verweij 
Aanwezige 
Bestuursleden 

Erik van Emst, Eric de Kluis, John Corbeel, Eelco Westdijk, Frits Ruwhoff, Manon Verweij, 
Sjoerd Koopal 

Aanwezige 
Commissarissen 

Peter van Rhenen, Ron Goeree 

 
Agenda 1) Opening 

2) Mededelingen en ingekomen stukken 
3) Verslag secretaris 
4) Vaststelling en goedkeuring Huishoudelijk Reglement  
5) Verslag en toekomstvisie commissie opleidingen 
6) Uitreiking clubinstructeurs diploma’s 
7) Pauze 
8) Verslag en toekomstvisie commissie evenementen 
9) Verslag penningmeester / Begroting 2004 / Vaststelling contributie 2004 / verkiezing 

kascontrolecommissie 
10) Rondvraag 

 
Notulen 
1. Opening 
Voorzitter Erik van Emst verwelkomt alle leden op deze eerste ALV van Duikteam GEJO.  Er wordt een lijst 
bijgehouden van alle aanwezige leden. 
Voorstel: Door middel van handopsteking wordt aan de leden goedkeuring voor de leden van het bestuur gevraagd. 
Met algemene stemmen worden alle bestuursleden goedgekeurd. Geen enkele negatieve stem weerklinkt. Wisseling 
bestuursleden staat niet in het regelement, wel in de Statuten. Voorstel om in volgende ledenvergadering in 2005 1 a 
2 bestuursleden verkiesbaar te stellen om voor continuiteit te zorgen. Zo zouden de penningmeester en de secretaris 
niet tegelijk af moeten treden. Zelfde geldt voor secretaris en 2e secretaris en voorzitter niet tegelijk met secretaris of 
penningmeester. Een roulatieschema kan eventueel worden opgesteld (mocht dit niet in de statuten geregeld zijn, dan 
kan huishoudelijk reglement in dit geval uitkomst bieden. Ook dit voorstel wordt door de leden goedgekeurd. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Utrechtse zwembaden hebben een nieuwe regel ingesteld: Bij elke zwembad activiteit moet de organiserende 
vereniging toezichthouders aanstellen. Dezen mogen wel meezwemmen in het zwembad. Hiertoe dienen kandidaten 
een examen af te leggen in reddend zwemmen en een kleine conditietest te doen. Alle Clubinstructeurs en 
vrijwilligers wordt gevraagd om hieraan mee te doen. Eric de Kluis is momenteel in gesprek met Utrechtse 
reddingsbrigade, dus dit wordt op korte termijn geregeld. Ingangsniveau: 2ster duiker met module duikleider. Test 
stelt niet veel voor. Reddingsbrigade neemt examens af. Eerst 3x oefenen in zwembad en daarna examen. Maximaal 
14 personen kunnen per training deelnemen. Deze week worden de data bekend.  
Vraag: Kosten ? Geen kosten aan verbonden.  
Idee om cursus in zwembad te geven als er geen cursussen zijn: reddingsbrigade diploma 
 
3. Verslag secretaris 
Iedereen heeft kopie van het verslag van de secretaris gekregen. Eric de Kluis leest samenvatting voor.  
Website is een leuke “vervanging” voor de winkel geworden. Verder verspreiden we een nieuwsbrief per email. Daar 
maken we nog verdere afspraken over. Degenen zonder internet svp contact met mensen met internet. Anders 
aanmelden bij Eric om een geprinte versie te ontvangen.  

   
 Page 1 of 5 

GEJONotulenALV8nov03_2                  



Vraag: gewoon iedereen info toesturen ipv speciaal vragen. Eric: liever specifiek vragen, spaart weer wat geld uit aan 
print- en portokosten en belangrijke dingen sturen we zowieso toe.  
Geen verdere vragen.  
 
4. Vaststelling en goedkeuring Huishoudelijk Reglement  
Iedereen heeft huishoudelijk reglement thuisgestuurd gekregen. Erratum vandaag separaat toegevoegd. Aspirantleden 
en jeugdleden zijn hetzelfde: aanpassen in huishoudelijk reglement.  
Herman van den Hoeven: 2 commissarissen. Zijn die gekozen ? Erik van Emst: Die zijn aangesteld. Kunnen leden de 
commissarissen ook kiezen ? Voorstel om de 2 commissarissen door de leden tijdens ALV te laten verkiezen voor 
periode van 3 jaar. Voorstel: er moet in het huishoudelijk reglement worden aangegeven dat commissarissen ook 
voor bepaalde tijd worden gekozen en rouleren. Voorstellen wordt met algemene stemmen aangenomen. Voorstel: Er 
wordt door middel van handopsteking goedkeuring gevraagd voor de huidige Commissarissen. Voorstel wordt 
unaniem aangenomen. 
Conflict met bestuur, wat is dan de rol van de commissarissen. Voorstel: Aanpassing in huishoudelijk reglement: 
opnemen dat commissarissen op verzoek van bestuur, leden en commissarissen zelf ALV kunnen uitroepen. Voorstel 
wordt aangenomen. 
Jan Bakker: Beleidsbeslissingen: is er een beleidsplan ? Zou doelstellingen moeten geven.  
Corbeel: Beleid 2004 te zien in verslagen van de commissie opleidingen en evenementen. Officieel beleidsplan is er 
(nog) niet. Er is wel beleid gemaakt via de commissies.  
Verzoek om leden Statuten toe te zenden en dan Huishoudelijk reglement te laten beoordelen. Eric de Kluis: dat zou 
problemen met de inschrijving van de NOB met zich meebrengen en dat moet voor eind van dit jaar rond zijn. Moet 
nog getoetst worden door de jurist van de Bond overigens.  
Herman van den Hoeven: communicatie commissarissen en bestuur. Commissarissen willen graag statuten zien. Er 
moet een toetsing tussen Statuten en Huishoudelijk Reglement plaatsvinden. Leden moeten doorgeven of er een 
aparte ALV komt of dat de beoordeling wordt overgelaten aan bestuur en commissarissen.  
Leden vragen dringend om Statuten. Geen kwestie van wantrouwen, maar mensen willen graag meer weten. Corbeel 
heeft meerdere statuten meegenomen voor de liefhebbers.  
Voorstel commissaris om Huishoudelijk Reglement nu goed te keuren en eventuele wijzigingen tijdens ALV te laten 
doen. Nadeel dat er dan nog een ALV dient te komen 
Alternatief voorstel: 
Commissarissen en 3 leden buigen zich nog een keer over het huishoudelijk reglement en de statuten. Voorstel dat 
deze werkgroep dit doet en dan carte blanche krijgt van de leden om dit te doen en goed te keuren.  Leden: Ria 
Corbeel, Jan Bakker en Hennie Rozengarden en de 2 commissarissen.  
 
Met algemene stemmen wordt het alternatieve voorstel goedgekeurd door de leden. Echte zware afwijkingen zullen 
eerst worden gecommuniceerd aan de leden.  
 
Er wordt vastgesteld dat eenieder recht heeft op inzicht in de Statuten.  
Verder geen vragen over Huishoudelijk Reglement.  
 
5. Verslag en toekomstvisie commissie opleidingen 
Eelco Westdijk is voorzitter. Rozengarden vice voorzitter. Secretaris Elles de Lang. Overige leden: Glenn Doup, 
Arno Mol, Rob Heitink, Marten Teitsma (niet aanwezig). Verder nog 2 adviseurs: Henk van Nieuwenhuizen en 
Louise Sprenger (niet aanwezig).  
Er is in hele korte tijd 1ster cursus opgezet. Aanzet hiertoe was al door Gemma gegeven. Opzet iets anders dan bij 
Joop en Gemma. Vooral wat betreft de duiksetjes: de vereniging heeft 8 (ipv 16 vroeger bij Joop en Gemma) setjes 
ter beschikking. Maximaal 16 cursisten, waarvan er 8 dus zelf hun uitrusting mee moeten nemen. Limiet zorgt ook 
dat de leden nog ruimte in zwembad hebben om hun duikjes te maken en om andere activiteiten te kunnen 
ontplooien. Volgende week 1e buitenduik 1sters duikers 
Zwembadtijden nu  van 21.30-22.30. Extra tijd in de bar en ’t wordt tenminste niet zo laat.  
29 november 2003 start er een 2ster cursus. Waarschijnlijk zullen hier 6-8 man aan deel gaan nemen. Opleiding zal 
plaats vinden op zaterdagochtend: theorie in het lokaal van SDMP en praktijk in het buitenwater bij SDMP. 
 
2004:  

• Twee 1ster cursussen gepland. Niet meer, om het een hobby te laten blijven en om de instructeurs niet te 
veel te belasten. 
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• Een 3ster cursus in de planning maar nog geen datum voor vast gesteld.  
• Misschien 2e 3ster in 2e helft van het jaar, maar is nog niet duidelijk 
• Er zal een duikleiders specialty worden gepland om de evenementencommissie meer armslag te geven. 

Geinteresseerde 2ster duikers mogen zich opgeven. Ook 3sters die ’t kunstje verleerd zijn mogen komen. 
Zijn geen kosten aan verbonden.  

• Vandaag (8 november 2003) EHBDO2 cursus gegeven. Wordt wellicht in de toekomst nog eens herhaald.  
• Overige specialties ook in de pen.  

 
Opleidingscommissie verstrekt naast opleidingen ook setjes (uitlening) aan de 1sters. Setjes worden niet betaald door 
de leden. 1e cursus zijn de spullen uitgeleend door enkele leden, voor de rest bedruipt de commissie zich zelf. De 8 
setjes worden gefinancierd uit de opbrengsten van de opleidingen.  
Antoin: we betalen dan indirect zelf ? Eelco: hoogte contributie is niet gebaseerd op aankoop van setjes. Die 
middelen komen uit de 1sters opleidingen. Is natuurlijk wel geld van de vereniging, maar geen geld van de 
individuele leden.  
Peter van Rhenen (Commissaris): als de setjes betaald zijn, komen opbrengsten opleidingen in de verenigingskas.  
Opleidingen: 2ster en 3ster cursussen zijn in principe alleen toegankelijk voor leden. In principe wordt er niet buiten 
de vereniging gezocht naar deelnemers voor deze opleidingen. Actief wervingsbeleid geldt alleen voor de 1sters 
opleidingen. Elke vereniging leidt zijn eigen mensen op. We willen niet de commerciele toer op. Te grote belasting 
voor de instructeurs en verder zijn we gewoon een vereniging en geen school.  
Ben Roelofsen: twee 1sters cursussen: wordt de vereniging dan niet te groot en te ongezellig ? Eelco: we verwachten 
dat de grootte van de vereniging niet veel zal wijzigen. Henk: dat regelt zichzelf wel.  
Verder geen vragen vanuit leden voor de commissie opleidingen  
 
Verslag Opleidingen Commissie wordt goedgekeurd. 
 
6. Bloemetje Jerry & Greet en Uitreiking Brevetten 
Sjoerd Koopal bedankt Jerry en Greet voor al die jaren trouwe dienst voor Joop en Gemma o.a. achter de bar. Beiden 
krijgen bloemetje en flesje wijn als dank. Mededeling: Greet gaat vanaf januari 2004 weer achter de bar staan. Wordt 
met gejuich ontvangen.  
 
Uitreiking brevetten Club Instructeurs: 

1. Rob Heitink 
2. Donald Schalker 
3. Frits Ruwhoff  
4. Hennie Rozengarden  (Heeft ook goede prijs voor duiksetjes geregeld). 
5. Marco Verleun 
6. Glenn Doup 
7. Jerry van Zanten 

 
7. Pauze 
 
8. Verslag en toekomstvisie activiteitencommissie 
Frits Ruwhoff voorzitter. Overige leden: Ton Kraan, Marcel de Kruijf, Donald Schalker,  Remco Huisman, Tanja v/d 
Avert, Willem Heijdeman, Rene van Schaik en Rob Doumaid.  
Commissie is begonnen met inventarisatie van de taken. Allereerst continuering van bijvoorbeel zwembad, zondag 
duiken etc. Commissie opgesplitst in groepjes van 2 die zich ieder focussen op een onderdeel. Tanja en Willem: bar. 
Donald en Rob: zaterdag en zondag duiken. Remco en Willem: website. Feestcommissie: Ton en Marcel.  
Visie: voor zoveel mogelijk leden dingen organiseren. Daarom is agende opgesteld. Hierin ideeen neergelegd. Ter 
beschikking gesteld aan leden bij aanvang van ALV. Deelnemen aan evenementen is niet verplicht. Ook geen 
verplichting tot duikleiderschap. In het kader van het nieuwe Veiligheidsreglement is eigenlijk duikleider niet eens 
nodig. Dinsdag duiken is (nog) geen verenigingsactiviteit. Er wordt dinsdagavond gedoken onder leiding van Elles de 
Lang, maar buiten verenigingsverband.  
SDMP: 
Activiteiten aldaar worden georganiseerd samen met opleidingencommissie.  
Zondag:  
Wat nieuwe duikstekken in plaats van de “standaard” duikstekken. Een deel hiervan zal plaatsvinden in Zeeland (1x 
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een weekend of meer indien daar vraag naar is).  
Ook in de wintermaanden zullen in het zwembad activiteiten worden georganiseerd.  

• 1e vrijdagavond v/d maand trimzwemmen onder leiding van Tanja v/d Avert.  
• 3e vrijdag van de maand: duikvaardigheden.  
• 1 x per maand thema avond “droge avond”, bijvoorbeeld fotografie of andere dingen. Afhankelijk van 

interesse.  
Duiken in het buitenland:  

• 2 x per jaar duikreis organiseren. 1e reis wordt al georganiseerd naar Egypte. Volgende reis 
(voorjaarsvakantie) wordt nog plan voor gemaakt.  

Sociale evenementen:  
• ALV: organisatie. 
• Kerstontbijt op 27 December. Eerst duik en daarna ontbijtje. 
• Nieuwjaar: Nieuwjaars borrel 
• Zomerfeest: sport / spel etc. 
• Eventueel kleinigheidje verzorgen bij 100e duik (zoals Gemma deed). 

Communicatie:  
• Email adres: redactie@duikteamgejo.nl 

Belangrijke dingen worden per email of per post verstuurd. Rest van de informatie voorziening vind plaats via de 
website http://www.duikteamgejo.nl.  
Vragen:  
Ria Corbeel-Lens: moeten vakanties in schoolvakantie plaatsvinden ? Frits Ruwhoff: meesten van ons zijn dan 
beschikbaar. Manon Verweij: prijzen zijn dan wel hoger. Frits Ruwhoff: kan natuurlijk ook op andere data. Bij 
stemming blijkt dat veel leden vinden dat reizen ook wel eens buiten de schoolvakanties kunnen plaatsvinden. 
Wellicht half om half ? 1 vakantie in voorjaar (veel vrije dagen) ligt redelijk voor de hand. In najaar niet gebonden 
(buiten schoolvakanties dan) dus dan zou ’t buiten de vakantie kunnen plaatsvinden. Voorstel: besloten om ook eens 
een duikreis te organiseren buiten de schoolvakanties. 
Activiteiten van de commissie: leden dienen zich aan te melden. Aantal deelnemers afhankelijk van datum / 
mogelijkheden. Dan zo snel mogelijk reageren en “op is op”.  
Voorbeeld van activiteit “Duikvaardigheid”: trimvaardigheid en dat soort dingen.  
Activiteiten zijn niet toegankelijk voor donateurs, wel voor alle leden en aspirantleden.  
Ida de Kluis: BBQ op 10 juli. Geen rekening gehouden met schoolvakanties. Frits Ruwhoff: datum kan nog 
aangepast worden. Hier zal dus nog naar worden gekeken. 
 
Verslag Activiteitencommissie wordt goedgekeurd. 
 
9. Verslag Penningmeester / Begroting 2004 / Vaststelling Contributie 2004 / Verkiezing Kascontrole 
Commissie 

• Verslag Penningmeester: 
John Corbeel: spaarrekening geopend. Eind october 2003 is er een leuk eigen vermogen (“weerstandsvermogen”) 
opgebouwd om aan verplichtingen te kunnen voldoen. Datum van deze ALV is eigenlijk geen goede datum, omdat 
normaal ledenjaar van 1 januari – 31 december loopt. Normaliter hoort ALV plaats te vinden eind januari / begin 
februari. Balans is dus tussenbalans t/m 31 october. Contributie is hierop gebaseerd. Tussentijdse balans is puur ter 
info.  
Vragen over  balans: 
Ria Corbeel-Lens: toelichting van John Corbeel gevraagd, omdat niet iedereen een balans kan lezen.  
Balans per 31 december 2003 zal door kascommissie gecontroleerd moeten worden. Tussentijdse balans hoeft nog 
niet goedgekeurd te worden.  

• Begroting 2004: 
Is gemaakt volgens voorzichtigheidsbeginsel: Inkomsten niet te hoog en uitgaven niet te laag. Hierin staat eigen 
vermogen van 2003 natuurlijk nog niet vermeld. Er is op basis van inschatting 105 leden begroot.  

• Vaststelling Contributie 2004:  
Euro 100 voor leden en Euro 75 voor aspirantleden (tot 16 jaar). 
Discussie hoogte contributie:  
Jerry van Zanten: Bij school van Joop en Gemma betaalden we Euro 65. Nu als vereniging Euro 100.  
John Corbeel: NOB duurder geworden. Evenementen erbij gekomen.  
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Jerry van Zanten: wil je meebetalen aan BBQ waar je niet naar toe gaat. John Corbeel: je MAG meedoen aan de 
BBQ, niet verplicht. Frits Ruwhoff: eigen bijdrage blijft. Slechts een deel wordt uit verenigingsgeld betaald.  
Frits Ruwhoff: Joop en Gemma draaiden ook meer cursussen dan wij doen en betaalden daar ook het een en ander 
mee, zoals bijvoorbeeld de website.  
Eric de Kluis: vergelijk met andere verenigingen gemaakt. Alleen Nautilus is goedkoper (Euro 8,20 goedkoper)  
Jerry van Zanten: waarom niet meer geld vragen voor 2ster en 3ster cursussen en dan contributie lager houden ?  
NOTE: 2ster en 3ster cursussen worden tegen kostprijs gegeven en worden dus niet uit de contributie betaald ! (zie 
Rondvraag) 
Rob Vos: Kunnen kosten voor evenementen niet omlaag ? Is prettiger voor slapende leden. Vrije keuze voor 
activiteiten gevraagd.  
Arno Mol: contributie verlagen en basispakket aanbieden en extra bijdrage voor speciale dingen vragen.  
Jerry van Zanten: zaterdag is vrij duiken voor iedereen.  
Eric de Kluis: we bieden totaalpakket en dat is moeilijk aan te passen aan de individu.  
Jan Zeddeman: hier gaan leden om weg, leden die niet overal aan mee doen.  
Herman van den Hoeven: moeten evenementen erin of eruit ? 
De “vervuiler” betaalt ?  
Ina de Kluis: er zijn een boel stellen die duiken. Lidmaatschap is dan best veel.  
Ben Roelofsen: gezinskorting ?  
Ria Corbeel-Lens: contributie betalen “schept verplichtingen”.  
Marc Fokkinga: ervaring in andere verenigingen met gezinskorting.  
Jerry van Zanten: boter bij de vis. Gewoon betalen als je meedoet. Er is ongeveer Euro 15 ingecalculeerd voor extra 
dingen. Inkomsten blijven gelijk en Contributie kan omlaag.  
Henk van Nieuwenhuizen: 2 punten stemming. 1) gezinslidmaatschap. 2) evenementen voorziening. 
Willem Heijdeman: contributie Euro 15 omlaag, en dan iedereen zelf laten betalen voor speciale activiteiten.  
Hans Visser: probleem is vooral voor de niet actieve leden.  
Bestuur trekt zich terug om te beraden over hoogte contributie. 
Na reces: Bestuur wil graag gezonde en gezellige vereniging houden en staat volledig achter dit beleid en deze 
begroting.  Voorstel: Er volgt een stemming. 24 stemmen tegen en 34 stemmen voor begroting en contributie zoals 
voorgesteld. Meerderheid beslist bij de ALV. Begroting is vastgesteld voor 2004 zoals voorgesteld. 
Leden: nog vraag over de contributie voor partners / overige gezinsleden.  
Eelco Westdijk: die kunnen altijd nog ASA lid worden en daarbij Donateur van Gejo om nog wat van het 
verenigingsleven mee te kunnen pikken.  
Ina de Kluis: Over een jaar evalueren en kijken wat er gebeurd is. Er zijn nu zoveel onzekere factoren.  

• Verkiezing Kascontrole Commissie: 
2 kandidaten nodig (leden). Jan Bakker meldt zich aan. Verder nog Paul Broekema. Voorstel: Stemming beslist: met 
algemene stemmen aangenomen.  
 
Penningmeester is nog niet gedechargeerd over het jaar 2003 omdat dit nog niet mogelijk is in deze ALV. Dit zal 
gebeuren door de twee leden van de kascommissie in het begin van 2004. 
 
10. Rondvraag 
 
Er wordt vastgesteld dat het voorgestelde beleid (commissies en penningmeester) voor 2004 wordt goedgekeurd. 
 

• Rob Doumaid 
Verwarring met stemming: volgende keer machtigingsformulieren versturen zodat afwezigen zich kunnen laten 
vertegenwoordigen. Bestuur stemt hiermee in.  

• Jerry van Zanten 
Jerry wil bestuur bedanken voor alle inzet tot nu toe.  

• Jan Zeddeman 
Duikcursus: 2ster en 3ster. Wat kost dat voor een lid. Tegen kostprijs !  
 

Sluiting.  
Erik van Emst bedankt allen voor hun komst en de inzet 
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